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Kühl- und Tragetasche

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  13,21  12,72  12,30  12,05  11,80 
ohne Logo  11,85  11,55  11,20  11,00  10,75 

Medium size 600D Kühltasche, für bis zu 26 Dosen. Lässt sich durch Druckknöpfe 
an der Seite auch verkleinern. Mit Einschubtasche auf der Vorderseite.

Maße 21,5 x 30,5 x 17,5 cm Maximale Größe Logo 100 x 130 mm 
Veredelungstechnik Siebdruck Transfer 

Ab

€ 10,75 

Deluxe Reise Kühltasche

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  12,21  11,72  11,35  11,10  10,90 
ohne Logo  10,85  10,55  10,25  10,05  9,85 

Praktische 600D Polyester Kühltasche mit mehreren Fächern und verstellbarem 
Schulterriemen. PVC frei.

Maße 27 x 14 x 19 cm Maximale Größe Logo 100 x 60 mm Veredelungstechnik 
Siebdruck Transfer 

Ab

€ 9,85 

Preise exkl. MwSt - Veredelungspreise sind exkl. Set-Up-Kosten und ggf. Mindermengenzuschlag (<50 
Stück) und basieren auf der angegebenen Drucktechnik (1-farbig an einer Position)

OUTDOOR



P422.092P422.152

Große Kühltasche

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  13,31  12,77  12,35  12,10  11,85 
ohne Logo  11,95  11,60  11,25  11,05  10,80 

600D Polyester Kühltasche mit modischem 2-Farben-Look bietet Ihnen Platz 
für bis zu 20 Dosen. Die Tasche bietet noch extra Stauraum mit zwei Seiten- und 
einer Vordertasche.

Maße 30,5 x 17,5 x 29,5 cm Maximale Größe Logo 200 x 100 mm 
Veredelungstechnik Siebdruck Transfer 

Ab

€ 10,80 

3-in-1 Kühltasche

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  15,41  14,82  14,35  14,05  13,75 
ohne Logo  14,05  13,65  13,25  13,00  12,70 

Dieser TwoTone Ruckack aus 500D Polyester hat ein Hauptfach für Ihre 
Strandsachen und ein Kühlfach im Boden für bis zu 8 Dosen. Kann mit den 
Tragegurten auch als Tasche verwendet werden.

Maße 26 x 17 x 45 cm Maximale Größe Logo 90 x 90 mm Veredelungstechnik 
Siebdruck Transfer 

Ab

€ 12,70 



P422.131

Party Kühltasche mit 
Lautsprecher

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  53,93  52,48  50,56  49,37  48,35 
ohne Logo  52,15  50,70  49,20  48,20  47,25 

Große, trendige Kühltasche mit abnehmbarem, wasserfesten (IPX5) und 
kabellosen Lautsprecher mit Farbwechsel-LED. Der Lautsprecher lässt 
sich einfach abdrehen und auf den Tisch stellen. 5 Stunden Spielzeit. 
Fassungsvermögen max. 32 Dosen. Mit Schultergurt. Geschütztes Design®

Maße 40 x 22 x 28 cm Maximale Größe Logo 120 x 70 mm Veredelungstechnik 
Siebdruck Transfer 

Ab

€ 47,25 

Preise exkl. MwSt - Veredelungspreise sind exkl. Set-Up-Kosten und ggf. Mindermengenzuschlag (<50 
Stück) und basieren auf der angegebenen Drucktechnik (1-farbig an einer Position)

OUTDOOR



P733.441P459.001

Klappbarer Picknickkorb

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  34,38  33,43  32,11  31,32  30,60 
ohne Logo  32,60  31,65  30,75  30,15  29,50 

600D mit Aluminiumrahmen, klappbar, Kühlabteil und Reißverschluss, inkl. 2 
Weingläsern, 1 Korkenzieher, 2 Löffel, Messer und Gabeln, 2 weiße Teller (Ø je 
20,3cm), 1 weißes Kunststoff Schneidebrett und 2 weiße Servietten.

Maße 41,8 x 26,4 x 22,4 cm Maximale Größe Logo 120 x 100 mm 
Veredelungstechnik Siebdruck Transfer 

Ab

€ 29,50 

Kühlbox Sitz

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  21,96  21,22  20,55  20,10  19,70 
ohne Logo  20,60  20,05  19,45  19,05  18,65 

600D Polyester mit schwarzem Kunststoffüberzug, Durchmesser 30cm x Höhe 
30cm, klappbar, als Kühlbox und Sitz zu gebrauchen.

Maße 35 x ø 30 cm Maximale Größe Logo 180 x 180 mm Veredelungstechnik 
Siebdruck Transfer 

Ab

€ 18,65 



 P733.191  3  5  7 P733.181  4  5  7

Kühlrucksack

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  17,61  16,97  16,45  16,10  15,80 
ohne Logo  16,25  15,80  15,35  15,05  14,75 

600D Kühltaschenrucksack mit silberner Innenseite damit Essen und Getränke 
frisch und gekühlt bleiben. Auf der Vorderseite befindet sich noch eine weitere 
Tasche mit farbigen Details, die mit einem Reißverschluss geschlossen wird für 
alle anderen Kleinigkeiten.

Maße 40 x 32 x 16,5 cm Maximale Größe Logo 140 x 120 mm 
Veredelungstechnik Siebdruck Transfer 

Ab

€ 14,75 

Kühltasche faltbar

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  11,08  10,62  10,27  10,04  9,85 
ohne Logo  9,72  9,45  9,17  8,99  8,80 

600D Kühltasche mit silberner Innenseite damit Essen und Getränke frisch und 
gekühlt bleiben. Auf der Vorderseite befindet sich noch eine weitere Tasche mit 
farbigen Details, die mit einem Reißverschluss geschlossen wird für alle anderen 
Kleinigkeiten.

Maße 22 x 24 x 25,5 cm Maximale Größe Logo 150 x 100 mm 
Veredelungstechnik Siebdruck Transfer 

Ab

€ 8,80 

Preise exkl. MwSt - Veredelungspreise sind exkl. Set-Up-Kosten und ggf. Mindermengenzuschlag (<50 
Stück) und basieren auf der angegebenen Drucktechnik (1-farbig an einer Position)

OUTDOOR



P422.030P422.191

XXL Kühltasche, PVC frei

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  28,93  28,13  26,96  26,27  25,70 
ohne Logo  27,15  26,35  25,60  25,10  24,60 

Kühltasche aus 1680D und 600D Polyester mit extra großem Hauptfach, 
zusätzlicher Vortasche und doppelt verstärkten Henkeln sowie inkl. 
Flaschenöffner. Für bis zu 28 Dosen. PEVA Isolierung.

Maße 31,5 x 14,5 x 48 cm Maximale Größe Logo 90 x 100 mm 
Veredelungstechnik Siebdruck Transfer 

Ab

€ 24,60 

XXL Kühl- und Tragetasche

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  28,93  28,13  26,96  26,27  25,70 
ohne Logo  27,15  26,35  25,60  25,10  24,60 

Deluxe 1680D und 600D Polyester Kühltasche mit extra großem Hauptfach, das 
mit einem Reißverschluss verschlossen werden kann - ebenso wie die kleine 
Fronttasche. Riesiges Staufach von 40L - entspricht ca. 10 1,5L Flaschen oder 52 
Dosen. Doppelt verstärkte Tragegriffe. Verstellbarer, abnehmbarer Schultergurt. 
Inkl. Flaschenöffner. PEVA Isolation.

Maße 24 x 40 x 40 cm Maximale Größe Logo 200 x 170 mm 
Veredelungstechnik Siebdruck Transfer 

Ab

€ 24,60 



P422.161

Kühltasche

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  23,06  22,22  21,55  21,10  20,70 
ohne Logo  21,70  21,05  20,45  20,05  19,65 

Kühltasche aus luxuriösem 1680D und 600D Polyester mit extra großem 
Reißverschluss. Das Hauptfach bietet Ihnen Platz für bis zu 20 Dosen. Die 
Kühltasche verfügt über eine weitere Vordertasche um weiteren Stauraum für 
Ihre persönlichen Dinge zu bieten. Die Griffe der Tasche sind verstärkt für extra 
Tragekomfort und besitzen einen verstellbaren Trageriemen.

Maße 30 x 18 x 30 cm Maximale Größe Logo 120 x 120 mm Veredelungstechnik 
Siebdruck Transfer 

Ab

€ 19,65 

Preise exkl. MwSt - Veredelungspreise sind exkl. Set-Up-Kosten und ggf. Mindermengenzuschlag (<50 
Stück) und basieren auf der angegebenen Drucktechnik (1-farbig an einer Position)

OUTDOOR



P422.401

P422.509

P422.751

Grillset mit Hamburgerpresse 
und Marinadenpinsel

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  16,78  16,24  15,76  15,42  15,12 
ohne Logo  16,25  15,80  15,35  15,05  14,75 

Grillset mit Hamburgerpresse und Marinadenpinsel. Mit diesem Set werden Sie 
perfekte Hamburger zubereiten!

Maße 3,3 x 22,7 x 28,6 cm Maximale Größe Logo 80 x 10 mm 
Veredelungstechnik Tampondruck 

Ab

€ 14,75 

3tgl. Bambus Grillset

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  21,13  20,49  19,86  19,42  19,02 
ohne Logo  20,60  20,05  19,45  19,05  18,65 

3tlg. Grillset aus Edelstahl mit BambusGriffen, inkl. Bratenheber, Grillgabel und 
Grillzange.

Maße 6 x 19,3 x 42 cm Maximale Größe Logo 90 x 10 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck 

Ab

€ 18,65 

4tlg. Grillset

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  22,55  21,90  20,98  20,49  20,06 
ohne Logo  21,70  21,05  20,45  20,05  19,65 

4tlg. Grillset mit Bratenheber und Grillzange aus Edelstahl, Grillhandschuh und 
Fleischthermometer.

Maße 6 x 26,5 x 42 cm Maximale Größe Logo 90 x 10 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck 

Ab

€ 19,65 



P422.182P422.172

P422.401

Grillset Classic

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  15,53  15,03  14,53  14,19  13,89 
ohne Logo  14,80  14,40  13,95  13,70  13,40 

3tlg. Edelstahl Grillset, inkl. Bratenheber, Grillzange und -gabel mit Schutzhülle, 
Set konfektioniert in Aluminiumkoffer.

Maße 38 x 10 x 8 cm Maximale Größe Logo 50 x 25 mm Veredelungstechnik 
Lasergravur 

Ab

€ 13,40 

Grillset Profi

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  33,45  32,50  31,48  30,78  30,08 
ohne Logo  32,60  31,65  30,75  30,15  29,50 

12tlg. Edelstahl Grillset, inkl. 4 Spießen, Messer, 4 Maiskolbenhalter, Bratenheber, 
Grillzange und -gabel mit Schutzhülle, Set konfektioniert in Aluminiumkoffer.

Maße 46 x 17 x 7 cm Maximale Größe Logo 50 x 25 mm Veredelungstechnik 
Lasergravur 

Ab

€ 29,50 

Preise exkl. MwSt - Veredelungspreise sind exkl. Set-Up-Kosten und ggf. Mindermengenzuschlag (<50 
Stück) und basieren auf der angegebenen Drucktechnik (1-farbig an einer Position)

OUTDOOR



P422.611P422.292

31cm Kugelgrill

Ab 25 50 100 250 500
mit Logo  37,97  36,92  35,63  34,81  34,08 
ohne Logo  36,95  35,90  34,85  34,15  33,45 

Kugelgrill mit Design Griff, verstellbaren Lüftungsventilen, inkl. Grillrost und 
Heber. Geschütztes Design®

Maße 42 x ø 32,1 cm Maximale Größe Logo 55,1 x 16,2 mm Veredelungstechnik 
Doming 

Ab

€ 33,45 

Digitales Fleisch-Thermometer

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  18,98  18,34  17,81  17,42  17,07 
ohne Logo  18,45  17,90  17,40  17,05  16,70 

Das perfekte Accessoire für jedes BBQ - Ihr Fleisch wird so sein wie Sie es 
möchten. Verpackt in schöner Geschenkbox inkl. einigen Tips für ein perfektes 
Steak. Batterien sind im Lieferumfang enthalten um sofort los zu legen.

Maße 7,3 x 7,3 x 2,5 cm Maximale Größe Logo 30 x 5 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck 

Ab

€ 16,70 



 P459.610  5 P459.091  5  7  9

Picknickdecke

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  16,56  15,97  15,45  15,10  14,85 
ohne Logo  15,20  14,80  14,35  14,05  13,80 

Komfortable und praktische Picknickdecke aus 160GSM Vlies mit EPE und PE. 
Ausgebreitete Größe: 130 x 145 cm

Maße 8,5 x 32 x 18,5 cm Maximale Größe Logo 200 x 100 mm 
Veredelungstechnik Siebdruck Transfer 

Ab

€ 13,80 

Tartan Picknickdecke

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  19,99  19,21  18,64  18,29  17,99 
ohne Logo  17,40  16,90  16,40  16,05  15,75 

Decke im traditionellen Stil, Größe 130x145cm, Oberseite aus Acrylfasern 
(120gsm) mit kariertem Muster, Unterseite aus wasserdichtem Kunststoff 
(1110gsm).

Maße 5,5 x 32 x 18,5 cm Maximale Größe Logo 90 x 90 mm Veredelungstechnik 
Bestickung 

Ab

€ 15,75 

Preise exkl. MwSt - Veredelungspreise sind exkl. Set-Up-Kosten und ggf. Mindermengenzuschlag (<50 
Stück) und basieren auf der angegebenen Drucktechnik (1-farbig an einer Position)

OUTDOOR



P412.450

 P453.911  5  7

 P453.921  5  7

Everest Fernglas

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  20,03  19,39  18,81  18,42  18,02 
ohne Logo  19,50  18,95  18,40  18,05  17,65 

Mit dem Everest 8x21 Fernglas mit Rubinlinsen sehen Sie in der Ferne auch die 
kleinsten Details. Ein Reinigungstuch ist inklusive. Geschütztes Design®

Maße 6,8 x 9,5 x 3 cm Maximale Größe Logo 35 x 20 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck 

Ab

€ 17,65 

Weizenstroh Sonnenbrille

Ab 250 500 1000 2500 5000
mit Logo  2,60  2,51  2,41  2,36  2,28 
ohne Logo  2,16  2,10  2,04  2,00  1,96 

Sonnenbrille aus Weizenstroh mit UV 400-Schutz, verpackt in Kraft-Papier-Box.

Maße 14,2 x 14,2 x 4,8 cm Maximale Größe Logo 50 x 5 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck 

Ab

€ 1,96 

Weizenstroh und Bambus Sonnenbrille

Ab 100 250 500 1000 1500
mit Logo  4,32  4,13  3,99  3,88  3,81 
ohne Logo  3,79  3,69  3,58  3,51  3,44 

UV 400 Sonnenbrille mit einem Rahmen aus Weizenstroh sowie Bügeln aus 
Bambus. Verpackt in Kraft-Papier-Box.

Maße 14,4 x 4,7 x 3,2 cm Maximale Größe Logo 40 x 7 mm Veredelungstechnik 
Tampondruck 

Ab

€ 3,44 


